

2013.8.28

星期三

济南天气
今天:大雨转阵雨,21℃~30℃
明天:多云,18℃~31℃
(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

【编者按】碧桂园·凤凰城一期 2012 年 2 小时 6 个亿的辉煌业绩仍是济南市场未能超越的传奇，如今，碧桂园·凤凰城二期又掀起了一场全城别墅热。曾一天内实现城市一年别墅销量的项目，是否会再次刷新纪录，引发了市场的强烈关注。

碧桂园·凤凰城全新二期

经十东 崛起千亩醇熟别墅城

70余亩公园示范区、3万平米英伦商街绽放在即



业走廊，规划一站式购物、娱乐、休闲、餐饮多种业态，运营后这里将成为千亩别墅社区乃至整个片区内的大型商圈，全面满足业主和周边居者的高端生活所需。

同时，深谙别墅家庭各个年龄段成员的喜悦与需求，二期再建近 4000 平米功能完善的定制式五星级会所。规划恒温泳池、羽毛球馆、瑜伽室、舞蹈房、影视厅、乒乓球室、健身房等丰富功能分区，并同步推出预约登记使用服务，有望成为济南别墅圈层的专享会客厅。

此外，伊顿国际双语幼儿园及业主巴士（运营中）等配套，更加方便业主生活。碧桂园·凤凰城大城配套，让别墅不仅仅是短期居住的房子，更成为业主第一生活居所。

4000人到访 2000人入会 经十东再迎别墅热

自项目 VIP 招募短短一个月来，已有四千客户到访，两千入参与 VIP 预约登记，如此火爆场面着实让人惊叹。

有“济南长安街”之称的经十路两侧向来是济南高端住区聚集地。其中，位于经十东路南侧的碧桂园凤凰城，周边绣源河等景观资源优美，拥有与济南新中心 30 分钟的黄金距离，出可繁华入可宁静，区位优势在济章收费站东移后进一步凸现。

项目此次推出的 230-260 m² 双拼别墅，户户带约 170-300 m² 三面超大花园，全部为一期最抢手的明星产品，这种别墅户型在整个济南市场都极为稀缺。70 余亩公园示

范区及 3 万平米商街以“碧桂园速度”绽放在即，大手笔造城的气魄更坚定了客户的购买信心。



以五星级配套 筑造一座醇熟别墅大城

“三个月前第一次来，那一片是荒地，现在来看，商业街已经全部建成，速度之快真是不可思议。”前来办理 VIP 登记的吴先生说，“也想过在市区买别墅，但是环境很难如人意；市郊别墅环境好，但配套满足不了生活需要。碧桂园的别墅配套规模大、品质高，我比较中意。”

择址交通便利的地方，建配套齐全的高品质住区，是碧桂园 21 年来秉承的“配套先行”理念，也是其每到一处即受当地客户热捧的原因。碧桂园·凤凰城二期近两万平方米英伦风情商街近日即可交付使用，与一期共同构起三万平米的商

以21年造园智慧 打造70余亩台地美景

项目一期 5000 万打造的五重立体园林，深受资深业内人士与广大客户的赞叹。二期在此基础上再次升级，集合 21 年造园智慧，打造更为大气规整的意大利台地园林。

意大利台地园林在南方一些豪宅社区较为常见，在规整的中轴线上布局喷泉跌水等景观小品。建筑物通常在较高或最高层的台地上，可以俯瞰全园美景。起伏的堆坡造景，大面积的昂贵石材铺装，使得这种园林造价有普通园林的数倍之多。在项目现场火热指挥施工的园林规划师信心满满，他说道，二期的园林有望成引爆市场的一大新亮点。

70 余亩公园示范区，3 万平米英伦商业街绽放在即，新品认筹同步启动。一座醇熟别墅大城正在崛起，让我们拭目以待。



全新二期 230-260m² 稀缺双拼 送近170-300m² 超大花园

VIP卡火热派发中 最高享万元优惠！老带新 双方额外赠送2年物业费！



0531-83389888

碧桂园控股 www.bgy.cn 济南经十路南侧

免费看房巴士 [发车时间段 9:00-17:00 为减少您的麻烦，坐席前您可提前电话咨询]

省体育中心 - 燕山立交桥 - 舜泰广场 - 项目



市区咨询点：雨滴广场东广场 / 华信银座入口 / 二环乐购二楼超市出口 / 万达广场负一层超市出口 / 玉函银座停车场出口